胡锦涛总书记重要

本报讯 7月4日,氧化 党委召开党支部书记会 iV 学习贯彻却锒涛在床祝山 国共产党成立 85 周年暨总结 保持共产党员先进性教育活 动大会上的重要讲话精油

会议组织大家学习了胡 锦涛在庆祝中国共产党成立 85 周年暨总结保持共产党 员先进性教育活动大会上的 重要讲话精神, 传达了中共 贵州铝厂委员会关于印发《中铝贵州企业政治理论学 习制度》的通知精神,对学习 贯彻胡锦涛重要讲话精神做 了安排部署。要求各党支部 以建党 85 周年为新的起点,立 足岗位,争创一流业绩,为氧化 铝生产和建设和谐贵铝作出新 的贡献 (姜文卓)

本报讯 7月7日,电解铝 厂党委学习中心组召开学习 会,认真学习了胡锦涛同志在 庆祝中国共产党成立85周年 大会上的重要讲话。

学习会上,大家畅谈了自己的学习心得,并认为胡锦涛 同志的重要讲话, 对于我们更 好地适应新形势新任务的要 求,进一步做好各项工作,具有 重大的指导意义。同时表示,要把思想和行动统一到讲话精神

性教育成果,增强先进性意识, 把讲话精神贯彻落实到各项工 在工作岗位上努力发挥 共产党员先锋模范作用

(杨柳) 本报讯 7月4日,计控厂 中心学习组认对胡锦涛在庆祝中国共产党成立85周年暨保持共产党员先进教育活动大会 上的讲话进行了认真学习

(吴敏) 又讯 为了迎接党的生日。 6月30日,计控厂4名新党员 面对鲜红的党旗进行了宣誓,92 名党员也聚集一堂重温了人党 誓词。全体党员还观看了党史 教育的电教片,大家上了堂深刻的党课,深受教育。 (吴敏)

本报讯 7月3日,电解铝 机修车间党支部组织全体党 员开展学党章活动, 就贯彻落 实胡锦涛在庆祝中国共产党成 ↑ 85 周年暨总结保持共产党 员先进性教育活动大会上的重 要讲话精神、深入学习贯彻党

为了进一步增强全体党 的自身意识和筑固广大党员学 习党章、遵守党章、贯彻党章 维护党章,永葆党的先进性的 自觉性,该车间党支部将利用 个月的时间,借鉴先进性教 育活动的成功经验,组织全体 党员 集中开展学习党音和践 行社会主义荣辱观教育活动 以实际行动促进基层党员队伍 建设再上一个新台阶

(胡谊)

本报讯 7月3日,碳素厂加工车间党支部组党员干部和人党积极分子,认真学习了胡锦涛总书记在庆祝中国共产党 成立85周年暨总结保持共产省 员先进性教育活动大会上的讲 话精袖 (石国宏)

本报讯 7月5日. 华阳公 司经营党支部组织6名党员,认 真学习了胡锦涛总书记在庆祝 中国共产党成立85周年暨总结 保持共产党员先进性教育活动 大会上的重要讲话。(谢东滨)

近日发生在身边的一件

新路口正欲横穿马路时,看 新路口正砍領牙马克克, 到迎面显示是红灯。虽 说此时有人照样穿越马 路,对红绿灯视而不见, 但自己当时的反应是: 7 "还是等等吧,要不红绿 灯有什么用。" 绿灯亮了,我很坦

绿灯亮了,我很坦然地穿越马路,刚走到路中间,只听得"吱、吱"——串急促的到女士 一串急促的刹车声。原 来,左侧一辆大客车紧 急停下来。我很是恼火 思學下米。找很是恼火 地冲着司机喊道"你看 不看红绿灯!" 当然,后来什么都没发**从**】

生。 尽管什么都没发

或是行人。

月 日下午,中铝 贵州企业与

省军区机关

在文体活动

中心了进行 了一场精彩

的篮球友谊

審。图为队员 们正在积极

(张义摄)

拼抢篮球

生,但让我静静地思索 起 了许久。红绿灯就是交 通规则,是给行人、给司 机、给每一个人共同遵守的安全规则。既是规则,每个人 个人共同遵守的 就必须遵守, 无论你是司机

记得报纸曾报道讨,在 德国等一些国家,即使马路上没有一辆汽车,只要红灯

亮, 欲过马路的行人就会自 觉地等候。这样的情形 剪听多次出国的同重咸 叹: 看看别人的国民素 质。

为改善员工生活环 境,近期企业在住宅区 办了一系列诸如修缮塔 山公园、铺设柏油马路、增添绿化带、更换垃圾筒等利民的好事。 这些好事,给生活在这 里的人们带来了福祉。 随着生活环境的改善, 我们生活在这里的人 是不是也应该改改我们 以往随意横穿马路等不 良习惯。人人自觉守规,个个讲究文明。在 共享企业发展成果的同

时,共同营造一个用钱也买不来的环境:一个人文 环境。这样,也可给外面留下一个好印象:贵铝的环境 变了,人也美了。

工贸总公司召开第三次党代会

本报讯 7月6日下午,中共贵铝工贸实业总公司第 三次党员代表大会胜利闭幕。大会选举产生了中共贵铝 工贸实业总公司第三届委员会,并通过了关于中共贵铝 工贸实业总公司委员会工作报告决议。

总厂党委副书记、纪委书记何维到会并讲话。(龚凤凌)

计控厂举行知荣明耻演讲

迎七一 展风采 热电厂举办职工才艺展

石灰石矿检查党群工作求真务实

热电厂开展党支部绩效考核

本报讯 7月6、7日, 热电厂党群部门工作人员

考核通过谈话、查记录等方法,详细对各党支部的班

并对发现的不足之处立即要求整改完善,为支部工作

照党支部绩效考核标准,对该厂 12个党支部工作进行了 绩效考核检查。

子建设、开展党内活动、组织发展、党风廉政、效能监察以及工会共青团工作研究和企业文化建设等方面进行了检

从我先行"演讲比赛,来自 分厂 8 党支部的 11 名选 手参加了比赛。该厂 干部 和部分员工代表 84 人观

演讲中,选手们结合 "八荣八耻"围绕应该做什

本报讯 为庆祝建党

85周年,6月下旬以来, 热电厂举办了"迎七一展

风采"职工书画摄影手工

刺绣展。6月26日,贵州铝厂工会主席陈刚与工

会部门领导来到热电厂观

看了展览,并给以了高度

本报讯 近日,石灰 石矿党委对该矿上半年各

基层组织的工作开展及工

作部署的落实情况进行了

率,今年以来,该矿对基层 组织阶段性的工作检查采

取"一次进行,合并检查,

过听汇报,看现场,就具体

多方映证"的方式进行。

。 为进一步提高工作效

检查中,检查人员通

检查.

本报讯 6月26日, 么,不该做什么;要以什么为 医厂举行了"知荣明耻, 荣,要以什么为耻;要树立怎 样的人生观和价值观,如何 培养良好的社会公德、并真 正将这一精神落实在行动上 等内容作了精彩地演讲。 过激烈角逐,该厂四车间员 工王启仙获得一等奖。

此次"迎七一展风采"

此次、地七一展风采》 取工才艺展中,书法、摄影的内容有八荣八耻、人物劳 模等。该厂钱信祥的摄影作 品受到大家的好评,刺绣类 一等奖作品《万里长城》, 作心制作之战。在展览的照别

心制作完成, 在展览中吸引

工作的落实情况分别抽问党员和会员,查阅各类台帐、记

为真实. 具体的基层组织开

展工作的情况。检查结果令 人满意。同时,查人员还对发

现和存在的问题提出了限期

作为二季度劳动竞赛和支部

流动红旗评比的重要内容之

据悉, 此次检查结果将

(许正权)

了众多日光。

录和原始资料,

整改意见。

选手领了奖。会议室举行,曹知识竞赛表彰。 ,曹跃 か会在

曹跃清副厂长为优胜彩会在总厂大楼九楼口,贵州铝厂安全保护 (本报记者 摄





6月23日,一矿组织全体党员义务劳动,到采场 人工清选废石,用实际行动纪念建党85周年。当天共 清理废石 80 余吨。 (陈凤鸣摄

片新闻

说



筑炉车间:

表彰"四个一流"员工

本报讯 氧化铝厂筑炉车间开展"转观 念、建和谐、创佳绩、比贡献"主题活动,全体 争创"四个一流",有力地促进了车间筑 炉检修任务的完成

炉脸修任务的完成。 活动中,员工们努力学习技术知识,加班加点作奉献,尽职尽责工作。今年以来,出色 地配合完成了 1#、2#、3#烧成窑冷却机, 4#石灰炉技改大修的砌筑任务和 1#沸腾 炉、焙烧窑的10余次消缺检修任务,确保炉 窑设备的正常运行。 截止今年二季度,该车间已对韩永忠、王

月明、吴振禄、张玉武、吴卫、张福华、方新荣 等7名在活动中表现突出的员工进行了表彰 (涂汉贵)

挺 安全文明生产等为内容的明星 评班组评比。

崩 在评比工作中,车间工会制定 了切实可行的活动方案。将各项基础性工作进行量化记分,用数据说 促 话,并将班组升级赛、自身建设、大 作,并付短担门及证、口及是人、人 局意识、奉献精神等内容作为加分 条件。同时,把提素质、展形象、树 新风和"创争"及"建争"活动的开 **组** 展情况作为测评的重要依据。

活动开展后,各班组形成了"比学赶帮超的喜人局面,有力地推进了车间各项工作。(石国宏)

申报省模范之家:

省总工会对關进行验收

本报讯 7月6日,省 总工会民管部部长王跃西 一行来到分公司, 检查验 收热电厂工会申报省模范 之家的建家工作。

该厂工会主席郭建国 向检查细汇报了该厂的建 家工作,同时利用幻灯片 对相关资料进行了图文展 检查组认直听取了汇 报,对该厂工会维权、劳动 保护监督、安康杯活动等资 料、台帐进行了检查,还观看了建家成果和荣誉展示, 并深入到锅炉车间,查看了 T 会活动及建家情况

行对该厂的工会工作给予 了充分肯定,并就今后的 工作提出了希望。

加后,检查组一行还 参观了该厂正在展出的 "迎七一展风采"职工书画 摄影刺绣展,对该厂多才 多艺的职工及浓厚的文化 气息赞叹不已。(许正权)

本报讯 7月5日 省 总工会民管部部长王跃西 一行来到碳素厂, 检查该 工会申报省级模范职工 之家工作。

织建设、职工技术创新、维 护职能、民主管理、企业文 化建设等方面作了汇报 检查组一行在听取汇报的 基础上,查看了该厂厂 公开专栏、组织机构图等各种资料,并深入到一组装车间、班组,检查了各项 工作开展情况 看了该厂工会拍摄的企业 文化专题片,参观了正在 举办的"安康杯"书法摄影 展,直观地感受到了该厂浓厚的企业文化氛围。

检查组对该厂工会工 作给予了充分肯定

讯 简

的有序开展创造了条件

本报讯 7月8日 贵铝 二幼全体教职员工在花溪文化宫开展了一次生态体 验活动,活动围绕亲情,友 情,同事以及上下级之间 的感情展开,增加了职工之间的情感交流。(蒋腊梅)

本报讯 为进一步提升班组 加 的综合管理水平,近来,碳素厂加工车间工会以群众性经济技术创 I 新活动竞赛为载体,开展明星班 车 组评比,促进了车间班组建设。 该车间去年底成功实行了班 间

组长竞聘,车间工会抓住这一有 利时机,从自身工作特点出发,在 各班组开展的提质提产 降本降

房地产管理中心: 部署治理商业贿赂工作

贿赂工作

该中心党总支书记陈柿丹安排部署 了开展治理商业贿赂自查工作, 并提出 要求

经理沈元贵要求各队、站、机关科室 朴"的廉洁文化氛围。

本报讯 7月4日上午,房地产管理 加强对经营管理和财务等重点岗位人员中心召开会议,安排部署开展治理商业 的管理,加强对产权交易、工程建设项目 招标议标、营业房招商招租等重点工作 的监督检查,从源头上建立治理商业贿 略和防止不正当交易行为的制约机制, 在中心营造"守法、廉洁、敬业、诚信、检 (王仙能)